Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: В первый раз стали Свингерами. Часть 1

За год, прошедший со дня моего с Алисой визита в заведение с GloryHoles, наша активность в кровати, значительно «увяла» и я, в очередной раз, начал размышлять над возможными способами улучшить положение.

Ничего оригинального не приходило в голову, но однажды я увидел рекламу клуба устраивающего Swinger Party и понял, что это, наверное, то что нам (или мне) нужно. Клуб находился в одном из крупных городов и до него было примерно 250 километров. Позвонив по указанному в рекламе телефону, я выяснил все подробности и условия для желающих посетить это мероприятие.

Алисе, я решил рассказать правду с самого начала и она, на удивление быстро согласилась, сказав, что в первых двух случаях нашего контакта с групповым сексом, она получила гораздо больше волнующих удовольствий, чем я.

Единственная проблема для неё состояла в довольно крупной сумме денег, необходимой для всей этой «операции» и я осознал, что перспектива возможного секса с незнакомыми людьми, больше не шокирует Алису...

Получив принципиальное согласие со стороны жены, я забронировал номер в хорошей гостинице расположенной недалеко от Свингер-клуба и в полдень ближайшей субботы, мы выехали навстречу нашему новому приключению.

Как только мы поднялись в гостиничный номер, Алиса вдруг решила обновить свой гардероб и отправилась делать «набег» на магазины, а я зашёл в ближайшую от гостиницы аптеку и купил упаковку с четырьмя таблетками Виагры по 100 миллиграмм, а также конечно презервативы.

С приближением вечера, моё волнение нарастало и к приходу Алисы я уже на четверть опустошил минибар и принял одну таблетку Виагры.

Некоторое количество килограмм, набранных моей женой в последнее время, абсолютно не портили её фигуры, напротив, сделали её ещё более сексуальной, увеличив выпуклости в нужных местах, а талия была по прежнему «осиной».

Больше часа Алиса провела в ванной и наконец появилась уже одетой и сказала, что она готова.

Когда она нагнулась, чтобы одеть новые тёмно-золотистые туфли на очень высоком каблуке, я заметил, что чёрная кожаная юбка была похоже слишком узкой, а декольте, мало что скрывает и опять сильно возбудился.

Выглядела она потрясающе и головы почти всех мужчин поворачивались нам вслед. Добравшись до клуба, мы толкнули тяжёлую дверь и вошли в некое подобие небольшой гостиной.

Там, за антикварного вида столиком, сидела солидная дама в шёлковой полумаске с очень большой грудью и низким декольте.

Взяв с нас круглую сумму за вход и выдав нам по чёрной полумаске, она указана нам на серебристый занавес за своей спиной и мы, одев маски, вошли в довольно просторное полутёмное помещение.

Виден был длинный бар, несколько столиков напротив, невысокая маленькая сцена с блестящим шестом в центре и наверное больше 10 кабинок со столиками и большими

кожаными диванами внутри.

Людей было не очень много и мы сели друг напротив друга в одной из свободных кабинок. Солёные орешки разного вида уже были на столе, я взял в баре два мартини с водкой и мы стали разглядывать присутствующих.

Все, кроме двух барменов, были в масках и возрастом от 30-ти и выше.

Ближе к полуночи, почти все столики были заняты, свет почти погас, а музыка стала громче и энергичней.

На сцене откуда-то появились две очень легко одетые пары и освещённые разноцветными прожекторами, они начали демонстрировать что-то похожее на имитацию полового акта. По залу стали ходить молодые, мускулистые и полуголые официанты предлагавшие всем желающим шампанское в изящных бокалах.

Их одежда состояла из чёрного галстука бабочки на шее и блестящих стрингов разных цветов. Когда очередь дошла до нашего столика, официант слегка наклонился и восхищённо посмотрев на Алису, призывно ей улыбнулся и подмигнул. Она тоже ответила ему улыбкой и окинула его оценивающим взглядом.

Когда он удалился, я пересел на сторону Алисы и о бнял её за талию. Её взгляд был ещё направлен на мускулистую спину официанта, вскоре он переметнулся на сцену, где четыре участника шоу, скинули уже почти всю свою одежду.

Музыка стала ещё громче, свет в зале и в кабинках стал красного цвета и видимо включились невидимые ультрафиолетовые лампы, т. к. все белые части одежды у присутствующих засветились в темноте.

Стринги и галстуки официантов тоже ярко светились и один из них стал приближаться к нам. Это был тот же самый, что уже подходил к нам ранее.

Он, как и в первый раз, он наклонился над столиком и на этот раз, мы взяли по стопке тёмного виски. Алиса сразу же опрокинула свою и опять протянула руку к подносу.

После второй, она откинулась на спинку дивана и стараясь перекричать музыку, попросила у официанта принести нам ещё шампанского. Он согласно кивнул и удалился, не отрывая взгляда от её декольте.

Через несколько минут, он был опять возле нас; и что-то было не так с его стрингами — казалось они сейчас лопнут под напором того, под ними скрывалось.

Это не ускользнуло от внимания Алисы и она, притворно расширив глаза, указала пальцем на эту выпуклость. Затем привстала и что-то сказала официанту на ухо. Он засмеялся, что-то ответил ей и опустив принесённое шампанское на стол, задёрнул полупрозрачную занавеску на входе в нашу кабинку.

Стало почти совсем темно, но это не помешало мне увидеть, как Алиса достала из сумочки купюру в 20€ и положила её на стол.

После этого, официант (впоследствии выяснилось, что его имя Брюс) стал медленно опускать верхний край своих стрингов, но тут Алиса остановила его и стала сама пальцем тянуть стринги вниз.

Вначале показался только толстенный ствол, который казалось никогда не кончится, тогда Алиса медленно взяла его рукой и вытащила весь огромный член.

Он был затвердевшим только наполовину, но размеры его все равно впечатляли — рука Алисы даже не смыкалась на нём.

Она покачивала им, держа за основание и медленно повернулась ко мне.

Несмотря на плохое освещение, я заметил на её лице хищную и похотливую улыбку, две рюмки крепкого виски дали о себе знать.

Она, как будто просила у меня разрешения. Я развёл руками и на секунду опустил лицо вниз, давая понять, что она вольна поступать по своему усмотрению.

Продолжая удерживать член Брюса левой рукой, правой она достала из своей сумочки какой-то продолговатый предмет, показала его Брюсу и он одобрительно кивнул. Тогда она, зубами сняв колпачок, несколько раз нажала на верхнюю часть цилиндра и член Брюса стал блестящим и наверное скользким, а в воздухе запахло клубникой.

Теперь Алиса массировала член уже двумя руками и он заметно выпрямился, став казалось ещё больше.

Брюс неотрывно смотрел на тяжело вздымавшуюся грудь Алисы, заметив это, она молниеносно взялась за края декольте, оголила обе груди и сразу же покрыла их смазкой из своего баллончика.

Брюс сразу понял, что от него хотят и вначале стал водить своим смазанным членом по её соскам, а затем поместил его в ложбинку между грудей.

Алиса сжала груди руками и член стал двигаться вверх и вниз, свободно скользя между ними. Голова её откинулась назад и глаза были полуприкрыты. Смотреть на это спокойно, было выше моих сил. Я наклонился над Алисой, поцеловал в губы и отвёл её волосы назад. Брюс стал замедлятся и она, видимо, инстинктивно поняла, что «момент настал», наклонилась вперёд и обхватила головку члена губами. Ещё несколько раз дёрнувшись, он затих.

Алиса судорожно сглотнула и отстранившись, почти залпом выпила своё шампанское. Брюс кивнул, спрятал в стринги своё «хозяйство» и с улыбкой на лице покинул нас. Алиса водворила на место свой бюст, слегка обтерев его салфеткой и сказала мне, что хочет сходить в женскую комнату, а я могу пока осмотреть заведение. Я согласился и мы вышли из кабинки.

ЧАСТЬ ВТОРАЯ

Скоро будет готова...